
DÉBATS DES COMMUNES

Questions orales

L'hon. Donald S. Macdonald (ministre des Finances):
L'honorable représentant reconnaîtra, s'il y réfléchit bien,
qu'il demande là une déclaration sur les intentions fiscales
normalement énoncées dans le budget.

L'ADMINISTRATION FEDERALE

LA POSSIBILITÉ D'INTÉGRATION DES SERVICES DE
MAIN-D'ŒUVRE ET D'ASSURANCE-CHÔMAGE

M. Lloyd R. Crouse (South Shore): Une question sup-
plémentaire au ministre de la Main-d'œuvre et de l'immi-
gration ayant trait à la compression des dépenses. A propos
de son programme destiné à réduire les dépenses, le gou-
vernement a-t-il songé à unifier les services rendus par la
Commission d'assurance-chômage et le ministère de la
Main-d'oeuvre du Canada? Si oui, quand pouvons-nous
attendre l'intégration de ces deux organismes?

L'hon. Robert K. Andras (ministre de la Main-d'ouvre
et de l'Immigration): Nous étudions en ce moment cette
possibilité ainsi que d'autres formules dans le cadre de
modifications à apporter à la loi sur l'assurance-chômage,
mais je ne puis dire de façon définitive si un tel change-
ment se fera ou quand il se fera. Nous étudions sérieuse-
ment la possibilité.

* * *

AIR CANADA

L'ANNONCE DE LA NOMINATION DU PRESIDENT

M. Jack Murta (Lisgar): Monsieur l'Orateur, puis-je
savoir du ministre des Transports quand le gouvernement
songe à annoncer la nomination du président-directeur
général et des autres administrateurs à la tête d'Air
Canada? Fera-t-on cette annonce cette semaine ou dans un
avenir très rapproché? Peut-il nous donner une idée exacte
de la date de la nomination?

L'hon. Otto E. Lang (ministre des Transports): Une
réunion du conseil d'administration d'Air Canada se tient
aujourd'hui, et je prévois m'entretenir de cette importante
question avec les administrateurs. Il se peut que j'aie une
idée plus claire de la date exacte de cette annonce au sortir
de cette réunion.

M. Murta: Cette annonce se fera-t-elle à Montréal ou à
Ottawa? Et si elle devait se faire à Ottawa, serait-il disposé
à la faire à la Chambre?

M. Lang: Le lieu dépendra dans une grande mesure de la
date. Je vais songer à la suggestion du député qui souhaite
qu'elle soit faite à la Chambre.

* * *

LES AFFAIRES EXTERIEURES

L'INTERVENTION DE L'AFRIQUE DU SUD EN ANGOLA ET LE
VOYAGE DE M. IVAN HEAD

M. Andrew Brewin (Greenwood): Monsieur l'Orateur,
ma question s'adresse au secrétaire d'État aux Affaires
extérieures. Peut-il dire à la Chambre si le représentant
spécial du premier ministre, M. Ivan Head, a été en mesure,
lors de son récent voyage en Europe, de contribuer à
résoudre les difficultés intervenues entre le MPLA et
l'Afrique du Sud à la suite de l'occupation de certains
territoires angolais par des forces armées sud-africaines?

[M. Crouse.]

L'hon. Allan J. MacEachen (secrétaire d'Etat aux
Affaires extérieures): Je ne le croirais pas, car ce n'était
pas là l'objet de son voyage.

LA POSSIBILITÉ DE RECONNAISSANCE DE LA RÉPUBLIQUE
POPULAIRE D'ANGOLA

M. Andrew Brewin (Greenwood): Vendredi dernier, le
député de Lafontaine-Rosemont a posé au secrétaire parle-
mentaire une question ayant trait à la reconnaissance de la
République populaire d'Angola. La situation ayant évolué
depuis lors, le ministre pourrait-il nous dire si elle est
maintenant telle qu'on songe sérieusement à reconnaître ce
gouvernement?

L'hon. Allan J. MacEachen (secrétaire d'Etat aux
Affaires extérieures): Non, monsieur l'Orateur, nous
n'avons pas conclu que nous devrions le reconnaître main-
tenant. La question est à l'étude.

* * *

[Français]
LA MAIN-D'RUVRE

ON DEMANDE SI LE NOMBRE DE COURS DE FORMATION DES
ADULTES SERA AUGMENTE

M. Jacques Lavoie (Hochelaga): Monsieur l'Orateur, je
désire poser une question à l'honorable ministre de la
Main-d'oeuvre et de l'Immigration, dont je lui ai donné
préavis la semaine dernière.

Étant donné le nombre grandissant de demandes au
bureau des centres de main-d'œuvre pour des cours de
formation des adultes, et considérant de plus en plus un
besoin de qualification minimale pour satisfaire au marché
du travail, le ministre pourrait-il dire à la Chambre s'il est
disposé à augmenter le nombre de cours de formation des
adultes lors de la prochaine année?

[Traduction]
L'hon. Robert K. Andras (ministre de la Main-d'ouvre

et de l'Immigration): Les sommes affectées à la formation
des adultes ont augmenté considérablement depuis deux
ans. Je conseillerais au député de se reporter à la hausse
très marquée inscrite dans le budget de juin dernier. Il est
vrai qu'en décembre on a retranché certaines dépenses,
mais il reste qu'on affecte à ce secteur des montants consi-
dérables. Je doute fort qu'on y engage de nouvelles sommes
pendant l'année financière 1976-1977, même si cela pourrait
être souhaitable à certains égards.

* * *

LES RESSOURCES ENERGETIQUES

PÉTROLE-LA QUESTION DE L'INTENSIFICATION DE LA
PROSPECTION-LA HAUSSE DES PRIX

M. Gordon Ritchie (Dauphin): Monsieur l'Orateur, j'ai-
merais poser une question au ministre de l'Énergie, des
Mines et des Ressources. D'après des études portant sur
l'industrie pétrolière, le Canada connaîtra un déficit dans
les approvisionnements traditionnels de pétrole brut pour
la sixième année consécutive, c'est-à-dire que la production
sera supérieure aux découvertes. Le gouvernement présen-
tera-t-il de nouveaux projets aux prochaines réunions avec
les provinces, afin de promouvoir la prospection dans ce
domaine?
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